CMeTHbIN Kanbkynatop

CornacoBaHo:
YTBepxaato:

JlokanbHasa cmeTa

Ha MOHTaX y3na y4yeTta TENoBOW SHEPrumn B 34aHun
OcHoBaHue: NpoekT
CocTaBneHa B LeHax Ha: 6a3e cbopHukoB TOP-I10-2001 B ueHax siHBapsi 2000 r ¢ nepexofom B TeKyLumin ypoBeHb peBpans 2012 r no cbopHuky "Ces3anctporiueHa” Ne2 3a cdoeBpanb 2012 r.
CwmeTHas ctoumocTb: 467522 py6.
HopmatusHas TpygoemkocTb: 291.00 y.-4ac.
3apnnarta ocHOBHbIx paboumnx: 44706 py6.

Ne Wndp HanmeHoBaHue paboT u 3aTparT, EanHnua Kon-Bo CTOMMOCTb eanHuLUbl, pyb6. O6wasn ctomMmocTb, pyb. | 3aTpaTtbl Tpyaa
n.m. HopMaTuBea MaTepuanos, U3AENUA U KOHCTPYKLUIA n3mep. BCEIro 3KCMJ/. MalunH BCEIo OCHOBHOW  [9KCNJ. MalunH|pabounx-cTponTenen, yen-u,
OCHOBHOM B. T.4. 3/nn 3apaboTHol | B. T.4. 3/nn Ha BCEro
3/nn MaLUMHNCTOB nnaTbl MaLIMHWUCTOB eavHuLy
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Paspen 1 [eMoOHTa)kHble paboTbl
1 TEPp CHAATMe 3aABMIKEK AMaMeTpoM A0 100 0.06 1551,43 10.43 694.52 691.60 2.92 95.30 5.72
65-03-01 {100 MM MHAaeKkcbl: K 3/n WT. 1541.00 5.50 2.47 0.25 0.01
3 pa6bouunx: 7.48, K CTOMMOCTH apmarty
MaWwuH: 4,66, Kk 3/N MaWNHUCTOB: pbl

7.48, ( H.P. 74%0,85% = 437.26
py6. C.M. 50*0,8% = 277.63 py6.)

(509-9899 | CTpouTenbHbIn Mycop M Macca T 0.24 0 0
) BO3BpaTHbIX MaTepuasaos
2 TEPp Pa36opka Tpy6onposoaos u3 100 mM 0.08 1114,48 16.32 647.84 | 631.85 8.08 65.30 5.22
65-14-00 |BoporasonpoBoAaHbIX TPy6 B Tpy6on 1055.90 0 0 7.90 0.63
4 3[4aHUAX U COOPYXKEHUAX Ha poBsoaa

cBapke amameTpom o 100 mm
UHpekcbl: k 3/n pa6bounx: 7.48, K
CTOMMOCTM MaluH: 6,19, k
maTepuanam: 2,34, ( H.P.
74*0,85% = 398.07 py6. C.I.
50*0,8% = 252.74 py6.)

UToro npsambix 3aTpat B 6a3oBomM py6. 1342 1323 11 11

YPOBHE LI€eH: 2 1

KoaddUUMEHT Ha CTECHEHHOCTb: 1

UTOro co CTeCHEHHOCTbIO: py6. 1342 1323 11 11
2 1

MHaekc K onnarte Tpyaa paboumnx: 1 1323

MHAEeKC K CTOMMOCTU aKCnlyaTaumu 1 11

MaLUWH:
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B TOM 4uncie 3apnjarta MawnHUCTOB: 1 2
MHAEeKC K CTOMMOCTM MaTtepuanos: 1 8
MaTtepuanbl B TEKYLLEM YPOBHE LEH: 1 0
UToro c uHpekcaumnemn: py6. 1342 1323 11 11
2 1
HaknagHble pacxogbl %: % 835
UTOoro c HaknagHbIMU: py6. 2177
CmeTHas npubbinb %: % 530
UToro: py6. 2707
Hanor Ha gob6aBneHHy ctonmoctb % % 18 487
Bcero no pasaeny: py6. 3194
Paspgen 2 BHyTpeHHMe caHTeXHuU4Yeckue paboTbl
1 TEP YcTtaHOBKa TEpMOMETpPOB B onpase 1 6 305,52 [1] 6837.04 | 285.44 [1] 0.36 2.16
18-07-00 | NnpsAMbIX U YI/1I0BbIX K CTOUM. KoMMnA. 6.36 (] (] 0.95 5.70
1-04 3KCMJ1. MawumH: 1.25 k 3aTrpatam
TpyAa M K 3/N MalWMHUCTOB: 1.25 Kk
3aTpaTam Tpyaa v K 3/n pabouux:
1.15 UHpekcbl: K 3/n pabouunx:
7.48, k maTtepnanam: 3,65, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 279.73 py6.
C.I. 83*0,8*0,85% = 159.85
py6.)
LeHa KTATP-05-100 KoMmmnne 2 (1685) (3370)
NOCTaBLUMK KT
a
LeHa BbumeTtannnuyeckun tepmomeTp L=100 wT 4 (315) (1260)
NOCTaBLUMK | MM
a Tb1-120-1-M20x1,5-(0-1200)-1,5
LeHa TepMOMeTp NpsIMON PTYTHbIN wT 6 (-297.69) (-1786)
NoCTaBLUMK
a
2 TEPM PoTtamMeTp, cueTumk, 1 wr. 1 25,49 [4] 151.51 127.68 [4] 1.03 1.03
11-02-02 [npeo6pa3oBaTtesb, 17.07 o o 1.22 1.22
2-03 ycTaHaBiMBaeMble Ha cbnaHueBbixX
coeAguHEHUAX, AMaMeTp
YCJIOBHOIO npoxoaa Ao 32 MM
UHpekcbl: k 3/n pabounx: 7.48, K
maTtepuanam: 2,83, ( H.P.
80%*0,85% = 86.82 py6. C.I.
60*0,8% = 61.29 py6.)
LeHa MPoM-32-B1 wT 1 (24037) (24037)
NoCTaBLUMK

a
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3 TEPM PoTtaMmeTtp, cueTumK, 1 wr. 2 76,20 13.19 936.46 | 765.95 101.30 3.09 6.18
11-02-02 npeo6pasoBartenb, 51.20 (] (] 1.22 2.44
2-04 ycTaHaBiMBaeMble Ha cbnaHueBbixX
coeAguHEHNAX, AMaMeTp
yCJZIOBHOro npoxoaa Ao 50 mm
UHpekcbl: k 3/n pabounx: 7.48, K
CTOMMOCTM MawunH: 3,84, k
maTtepuanam: 2,93, ( H.P.
80%*0,85% = 520.85 py6. C.I.
60*0,8% = 367.66 py6.)
ueHa NnPaM-50-D wT 2 (17689) (35378)
NOCTaBLUMK
a
4 TEPM PoTtamMeTp, cueTumk, 1 wr. 1 22,78 [1] 143.61 127.68 [1] 1.03 1.03
11-02-02 |npeo6pa3oBaTesb, 17.07 0 0 1.22 1.22
2-02 yCTaHaBnMBaeMble Ha pbaHUueBbiX
coeAMHEeHUsAX, AMaMeTp
yCNnoBHOro npoxoaa Ao 20 Mmm
UHpekcbl: k 3/n pa6bounx: 7.48, k
maTepuanam: 2,79, ( H.P.
80%*0,85% = 86.82 py6. C.I.
60*0,8% = 61.29 py6.)
ueHa nPoM-20-B1 wT 1 (22609) (22609)
NoCTaBLUMK
a
5 TEP YcraHOBKa MaHOMETpPOB C 1 10 204,94 1) 6941.97 | 356.05 1) 0.25 2.50
18-07-00 | TpexxoAOBbIM KPaHOM K CTOUM. KOMIJ1. 4.76 0 0 0.95 9.50
1-02 3KCMJ1. MawumH: 1.25 k 3aTrpatam
TpyAa v K 3/n MawmMHUCTOB: 1.25 Kk
3aTparam TpyAa M K 3/n pabouunx:
1.15 NHpekcobl: K 3/n pabouunx:
7.48, k maTtepuanam: 3,29, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 348.93 py6.
C.I. 83*0,8*0,85% = 199.39
py6.)
LeHa MpeobpaszoBaTesib U36LITOYHOIO wT 2 (7316) (14632)
nocTaBLKK | AaBneHns MetpaH 55-4U
a
LeHa ManomeTp M 02-100-1-G1/2"-10 wT 6 (321) (1926)
nocrtaswuk | 6bap-1,5
a
LeHa ManomeTp M 02-100-1-G1/2"-16 wT 2 (321) (642)
nocraswuk | 6bap-1,5
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a
LeHa MaHoMeTp A5t HearpeccuBHbIX cpenq wT 10 (-199.31) (-1993)
NoCTaBLUMK
a
TEPM Bo6bIWwKKM, WTYyLEepbl Ha YC/IOBHOE 100 0.18 3484,48 | 456.17 | 2697.56 | 1606.12 | 496.77 0 0
12-10-00 |paBneHue go 10 Mmna MHAeEkKkchbl: K T, 1192.90 0 0 0.26 0.05
1-01 3/n pabouunx: 7.48, K CTOMMOCTH
MawumH: 6,05, k maTepuanam: 1,8,
( H.P. 80*0,85% = 1092.16 py6.
C.M. 60*0,8% = 770.94 py6.)
LeHa 3aknagHas Aans TepMoMeTpa wT 4 (67) (268)
nocrtaBLmkK | bumeTannmyeckoro Pp 2,5 MlMa L=40
a MM
LeHa MMnb3a 3aWwmnTHas 4ns TepMoMeTpa wT 4 (338) (1352)
nocTasLmK | bumetannmyeckoro L=100 MM
a
LeHa OT60pHOE YCTPOWCTBO AaBAEHUS ANS wT 10 (298) (2980)
NoCTaBLUMK | yCTAHOBKK MaHomeTpa Py 1,6MlNa po
a 225C 8?7
ueHa LLUTyuep ycuneHus CTeHKu wT 10 (16) (160)
nocraBsLmk | Tpybonposoaa Py 2,5 MMa,
a TmMax=200C 8?7
LeHa 3aknagHas Ans gatdnka Temnepartypsbl wT 4 (118) (472)
nocraswumk |Pp 2,5 MlMa L=55 MM
a
LeHa MMnb3a 3awmnTHas 4Nns gatymka wT 4 (345) (1380)
nocTaBLWKK | TeMnepaTypbl L=105 MM
a
LeHa BO6bILWKN CKOLEHHbIE wT 18 (-8.38) (-151)
nocTaBLUMK
a
TEP Mpoknapka Tpy6onposopos 100 m 0.006 | 14813,9 | 314.34 | 345.67 76.19 9.09 91.71 0.55
16-02-00 |oTonJsieHus 1 BoaocHabxeHus n3 | Tpyébon 9 14.78 0.66 0.46 0.00
5-04 CTanbHbIX 3/1IEKTPOCBAapPHbLIX TPY6 | poBoaa 1697.60

avaMmeTpom 80 MM K CTOMUM.
3KCcnA. MawunH: 1.25 k 3aTtpartam
TpyAa v K 3/N MalWMHUCTOB: 1.25 Kk
3aTpaTam Tpyaa v K 3/n pabouux:
1.15 UHpekcbl: K 3/n pabouunx:
7.48, K CTOMMOCTM MaluMH: 4,82, K
3/Nn MaWKMHUCTOB: 7.48, K
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maTtepuanam: 3,39, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 75.31 py6. C.IN.
83*0,8*0,85% = 43.04 py6.)

LeHa Mepexon cTanbHOM 6eCLWOBHbIN wT 3 (44) (132)
NOCTaBLUMK | npnBapHon K-2-76x3,5-57x3,5
a
LeHa Tpy6a ctanbHas 6ecwoBHasa 76x3,5 nm 2 (216) (432)
NoCTaBLUMK
a
LeHa Tpy6onpoBoabl U3 CTanbHbIX M 6 (-127.32) (-764)
NOCTaBLUMK | 9/1eKTpOoCBapHbIX TPy
a
LeHa Tpy6a ctanbHas 6ecwoBHasa 89x3,5 n.m 4 (216) (864)
NoCTaBLUMK
a
LeHa OTBOA KpyTO3arHyThii 1y89 Pyl,6 wT 4 (98) (392)
rnocraswumk | MlMa
a
8 TEP MOHTa)> ONMOPHbIX KOHCTPYKLUUA 1T 0.0273 | 2259,42 | 397.98 | 427.15 324.02 70.51 92.25 2.52
09-03-03 |ana kpenneHua Tpyéonposoaos KOHCTp 1586.75 4.39 0.90 0.14 0.00
9-01 BHYTPM 34aHNA U COOPYIKEHUMN yKumm

Maccou Ao 0,1 T K CTOMM. 3KCnJI.
MawumH: 1.25 k 3aTpatam Tpyaa m K
3/n mawmHuctoB: 1.25 k 3aTpaTtam
TpyAa m k 3/n pabounx: 1.15
UHpekcbl: k 3/n pa6bounx: 7.48, k
CTOMMOCTM MaluH: 6,49, kK 3/n
MalUMHUCTOB: 7.48, K
matepuanam: 4,35, ( H.P.
90%0,85%0,9% = 224.19 py6. C.I.
85*0,8*0,85% = 188.45 py6.)

LeHa Yronok ctanbHon 40x40x3 n.m 10 (98) (980)
NoCTaBLUMK
a
LeHa CranbHas neHta 16x1 n.m 2 (38) (76)
NoCTaBLUMK
a
9 TEP YcTaHOBKa BEHTUJIEN, 3aiBNXKEK, 1 wr. 18 95,02 5.14 7971.90 | 3913.98 | 500.53 1.69 30.42
16-05-00 |3aTBOpOB, K1anaHOB O06paTHbIX, 29.07 0 0 15.64 281.52
1-01 KpaHOB NpoxoAHbIX Ha

Tpy6onpoBoaax U3 CTasbHbIX TPy6
ANaMeTpoM A0 25 MM K CTOMM.
3KCMmJ1. MawumH: 1.25 Kk 3aTpatam
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TpyAa v K 3/n MawmMHUCTOB: 1.25 Kk
3aTpaTtam Tpyaa M K 3/n pabouux:
1.15 NHpekcobl: K 3/n pabouunx:
7.48, K CTOMMOCTM MalUMH: 5,41, K
maTtepuanawm: 3,25, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 3835.70 py6.
C.n. 83*0,8*0,85% = 2191.83
py6.)

LeHa KpaH wapoBbin MydToBbIN Ay15 wT 8 (158) (1264)
nocTaBLUMK
a 6?
LeHa KpaH waposbiin MydTOoBbINM Oy15 co wT 10 (221) (2210)
NOCTaBLUMK | CMYCKHWUKOM
a 8?
LeHa BonTbl € raikamum m wanbamm T 0.0198 | (-215009. (-426)
MOCTaBLUMK 51)
a
LeHa ®naHubl CTanbHble NpUBapHbIE wT 36 (-14.46) (-521)
NoCTaBLUMK
a
LeHa Mpoknagkn M3 napoHuUTa 1000 wTt| 0.036 (-3128.6 (-113)
NOCTaBLUMK 6)
a
10 TEP YcTaHOBKa BOAOMEpPHbIX Y3/10B, 1 ysen 2 1753,34 13.18 11140.3 | 1947.19 | 144.98 7.57 15.14
16-06-00 | nocTtaB/siIseMbiX HA MECTO MOHTa)Xa 130.16 0.80 7 11.97 0.03 0.06
2-01 co6paHHbIMU B 6510kHN, 6e3
o6BOAHO NMHUKN ANAMETPOM
BBOAa Ao 65 MM, oAnameTpom
BoaoMepa Ao 40 MM K CTOMM.
3KCNA. MawunH: 1.25 k 3aTtpartam
TpyAa v K 3/N MalWMHUCTOB: 1.25 Kk
3aTpaTam Tpyaa M K 3/n pabouux:
1.15 UHpekcbl: K 3/n pabouunx:
7.48, K CTOMMOCTM MALUMUH: 5,5, k
3/n MaWMHUCTOB: 7.48, Kk
maTtepuanam: 2,81, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 1919.98 py6.
C.n. 83*0,8*0,85% = 1097.13
py6.)
LeHa KoMnnekT npucoeanHuUTeNbHbIN ANs wT 1 (5912) (5912)
nocrtaBwuk | MPOM KM-65-32+32-50+-
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a
LeHa KoMnnekT npucoeanHUTENbHbIA AN wT (5228) (5228)
noctaBwuk | MPOM KM-50-20+20-50+-
a
LeHa MaHoMeTpbl 06Wero HasHa4YeHus ¢ wT (-146.71) (-293)
NOCTaBLUMK | TPEXXOA40BbIM KPAaHOM
a
LeHa CueTumkm (BoAOMEPLI) KpblibYyaTble wT (-1044.2 (-2088)
MOCTaBLUMK 5)
a
LeHa 0O6Bs3ka BOAOMEPOB KoMmn (-326.37) (-653)
nocTaBLUMK
a
11 TEP YcTaHOBKa BOAOMEpPHbIX Y3/10B, 1 ysen 3653,76 28.59 28055.6 | 2979.73 | 340.22 11.58 23.16
16-06-00 | nocTtaBsiseMbiX HA MECTO MOHTa)Xa 199.18 3.20 0 47.87 0.10 0.20
2-02 co6paHHbIMU B 6510kHN, 6e3
o6BOAHOI NMHUN ANAMETPOM
BBoaa oo 100 MM, AnaMeTpom
BoaoMepa Ao 80 MM K CTOMM.
3KCnA. MawunH: 1.25 k 3aTtpartam
TpyAa v K 3/N MalWMHUCTOB: 1.25 Kk
3aTpaTtam Tpyaa v K 3/n pabouux:
1.15 UHpekcbl: K 3/n pabouunx:
7.48, K CTOMMOCTM MalUMH: 5,95, k
3/N MAaWMHUCTOB: 7.48, K
maTtepuanam: 3,61, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 2967.05 py6.
C.Nn. 83*0,8*0,85% = 1695.46
py6.)
ueHa KoMnnekT npucoeanHUTENbHbIA AN wT (9370) (18740)
noctaswuk | MPOM KM-100-50+50-100+-
a
LeHa MaHoMeTpbl 06Wero HasHa4eHus ¢ wT (-146.71) (-293)
NMOCTaBLUMK | TPEXXOA0BbLIM KpaHOM
a
LeHa CueTunkn (Bogomepsbl) TypObUHHbIE wT (-1670.6 (-3341)
NOCTaBLUMK 3)
a
LeHa 3aABUXKKM NapannenbHble dnaHuesble wT (-303.7) (-1215)
NoCTaBLUMK
a
LeHa 0O6Bs3ka BOAOMEPOB KoMmn (-903.12) (-1806)

NOCTaBLUNK
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a
12 TEP YcTaHOBKA BEHTU/Eel, 3aABUNXKeK, 1 wr. 2 336,72 12.51 2460.62 | 861.10 143.61 3.35 6.70
16-05-00 |3aTBOpOB, K1anNnaHOB 06paTHbIX, 57.56 0.80 11.97 0.03 0.06
1-03 KpaHOB NpoXoAHbIX Ha
Tpy6onpoBoaax us crasbHbIX TPYy6
aAvaMmeTpom Ao 100 MM K CTOUM.
3KCnA. MawunH: 1.25 k 3aTtpartam
TpyAa M K 3/N MalWMHUCTOB: 1.25 Kk
3aTparam TpyAa M K 3/n pabouunx:
1.15 NHpekcobl: K 3/n pabouunx:
7.48, K CTOMMOCTM MalUMH: 5,74, K
3/N MalWMHUCTOB: 7.48, K
maTtepuanam: 2,73, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 855.61 py6.
C.IN. 83*0,8*0,85% = 488.92
py6.)
ueHa KpaH waposbin dnaHuesbih Jy80 Py wT 2 (3868) (7736)
nocraswmk | 1,6MMMa 11c67M
a
ueHa BonTbl € raikamum u wanbamm T 0.00414 | (-20724. (-86)
MOCTaBLUMK 92)
a
LeHa ®dnaHubl cTanbHble NpMBapHbIE wT 4 (-104.42) (-418)
nocTaBLUMK
a
LeHa Mpoknagkn M3 napoHuUTa 1000 wTt| 0.004 (-5123.7 (-20)
NoCTaBLUMK 5)
a
13 TEP Bpe3ka B geACTBylOLMeE 1 4 614,01 15.75 12608.6 | 4681.88 | 381.15 8.58 34.32
16-07-00 |BHyTpeHHMe ceTn TpybonpoBoaoB | Bpe3ka 156.48 0.80 3 23.94 0.03 0.12
3-07 oTOoNnJIeHUs N BoaoCHab>xeHus
AnameTpom 80 MM K CTOMUM.
3KCMJ1. MawumH: 1.25 k 3aTrpatam
TpyAa v K 3/n MawmMHUCTOB: 1.25 Kk
3aTparam TpyAa M K 3/n pabouunx:
1.15 UHpekcbl: K 3/n pabouux:
7.48, K CTOMMOCTM MaluMH: 6,05, k
3/Nn MaWMHUCTOB: 7.48, Kk
matepuanam: 4,27, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 4611.70 py6.
C.N. 83*0,8*0,85% = 2635.26
py6.)
LeHa ®dnaHubl cTanbHble NpUBapHbIE wT 4 (-78.32) (-313)
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nocTaBLUMK
a
ueHa lMpoknagkn n3 napoHUTa 1000 wT 0.04 (-5123.7 (-205)
MOCTaBLUMK 5)
a
LeHa 3aaBUXKKM NapannensHble daHueBbIe wT 4 (-303.7) (-1215)
nocTaBLUMK
a
14 TEP YcTaHOBKa BEeHTU/Eel, 3aABUNXKeK, 1 wr. 4 171,18 6.64 2488.65 | 869.77 134.13 1.69 6.76
16-05-00 |3aTBOpOB, K1anaHOB 06paTHbIX, 29.07 0 0 15.64 62.56
1-02 KpaHOB NpoXoAHbIX Ha
Tpy6onpoBoaax U3 CTasbHbIX TPY6
AnameTpom Ao 50 MM K cTOMM.
3KCMJ1. MawumH: 1.25 k 3aTrpatam
TpyAa v K 3/n MawmMHUCTOB: 1.25 Kk
3aTparam TpyAa M K 3/n pabouunx:
1.15 NHpekcobl: K 3/n pabouunx:
7.48, K CTOMMOCTM MalumH: 5,05, k
maTtepuanam: 2,74, ( H.P.
128*0,85*%0,9% = 852.37 py6.
C.N. 83*0,8*0,85% = 487.07
py6.)
LeHa KpaH waposbin dnaHuesbii y50 Py wT 2 (2887) (5774)
nocrtaswmk | 1,6MMNa 11c67M
a
LeHa KpaH waposbin npueapHon y50 Py wT 2 (1806) (3612)
nocrtaswumk | 1,6MMMa Broen
a
LeHa BonTbl € raikamu u wamnbamm T 0.0044 | (-20724. (-91)
NOCTaBLUMK 92)
a
LeHa ®naHubl CTanbHble NpUBapHbIE wT 8 (-52.22) (-418)
NoCTaBLUMK
a
LeHa Mpoknagkn 13 napoHuUTa 1000 wTt| 0.008 (-3128.6 (-25)
MOCTaBLUMK 6)
a
15 TEP Mpoknaaka Tpy6onposonos 100 m 0.05 11871,1 | 221.80 | 2614.31 | 574.48 52.57 82.98 4.15
16-02-00 |oTonneHunsa n BoaocHab)xeHus us | Tpy6éon 1 9.19 3.44 0.29 0.01
5-03 CTasibHbIX 3JIEKTPOCBapHbIX Tpy6 | poBoaa 1536.03
aAvnaMeTpoMm 65 MM K cTouM.
3KCcnA. MawunH: 1.25 k 3aTtpartam
TpyAa M K 3/N MalWMHUCTOB: 1.25 K
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3aTpaTtam Tpyaa v K 3/n pabouux:
1.15 NUHpekcobl: K 3/n pabouunx:
7.48, K CTOMMOCTM MalUMH: 4,74, K
3/Nn MaWMHUCTOB: 7.48, K
maTtepuanam: 3,93, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 566.36 py6.
C.N. 83*0,8*0,85% = 323.64
py6.)
LeHa Tpy6a ctanbHas 6ecwoBHasa 57x3,5 nm 5 (160) (800)
nocTaBLUMK
a
LeHa OTBOA KpyTO3arHyTbin Ay57 Pyl,6 wT 8 47) (376)
noctaBwuk | MMa
a
LeHa Tpy6onpoBoabl U3 CTanbHbIX M 5 (-100.68) (-503)
NOCTaBLUMK | 9/1eKTpOCBapHbIX TPy
a
16 TEP YcTtaHoBKa hnaHUeBbIX 1 2 152,96 6.08 1048.46 | 310.57 66.88 1.10 2.20
16-02-00 | coeaMHEHMUI Ha CTaJIbHbIX coeaviH 20.76 0 0 1.30 2.60
7-01 Tpy6onposogax anamerpom 50 MM | eHue
K CTOMM. 3KCMJ1. MawumH: 1.25 k
3aTpatam Tpyaa u k 3/n
MawuMHUCTOB: 1.25 K 3aTpaTtam
TpyAa m k 3/n pabounx: 1.15
UHpekcbl: k 3/n pa6bounx: 7.48, k
CTOMMOCTM MaluuH: 5,5, K
maTepuanam: 2,66, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 304.36 py6.
C.I. 83*0,8*0,85% = 173.92
py6.)
LeHa dnaHeu cTanbHOWM NIOCKUMA wT 4 (162) (648)
MocTaBLUMK | npuBapHoi 50 MM
a
LeHa dnaHeu cTanbHOWM NIOCKUMA wT 4 (-52.22) (-209)
MocTaBLMK | npuBapHoi 50 MM
a
17 TEP YcraHoBKa (hbubTPOB AMaMETPOM 10 0.1 3480,28 | 116.66 | 791.13 150.27 55.76 11.41 1.14
18-06-00 |50 MM K CTOMM. 3KCIU1. MALLUMUH: bunbT 200.89 2.00 1.50 0.06 0.01
7-04 1.25 k 3aTpaTtaMm Tpyaa m Kk 3/n pos
MawuMHUCTOB: 1.25 K 3aTpaTtam
TpyAa M K 3/n pabouunx: 1.15
UHpekcbl: k 3/n pabounx: 7.48, K
CTOMMOCTM MalWuH: 4,78, k3/n

10
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MALUMHUCTOB: 7.48, K
maTtepuanam: 1,85, ( H.P.
128%*0,85*0,9% = 148.73 py6.
C.MN. 83*0,8*0,85% = 84.99 py6.)

LeHa
NMOCTaBLUNK
a

dOunbTp ceTyaTbln hnaHUEBbLIN
OMO-50

Fpe??

wT

(3370)

(3370)

LUeHa
NOCTaBLUNK
a

OunbTp ceTyaTbin pnaHueBbIN Ans
OYNCTKWN BOAbI

wT

(-314.86)

(-315)

18

TEP
16-02-00
7-03

YcraHoBKa cdnaHLUEeBbIX
coeAAMHEHMUI Ha CTaJibHbIX
Tpy6onposoaax amamerpom 80 MM
K CTOMM. 3KCMJ1. MawumH: 1.25 k
3aTpatam Tpyaa u k 3/n
MawuMHUCTOB: 1.25 K 3aTpatam
TpyAa M K 3/n pa6bouunx: 1.15
UHpekcbl: k 3/n pa6bounx: 7.48, k
CTOMMOCTM MaluuH: 5,7, K
maTtepuanam: 2,58, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 925.68 py6.
C.. 83*0,8*0,85% = 528.96
py6.)

1

coeavH

€eHune

223,85
31.57

3044.94

944,57

211.81

6.72
5.20

ueHa
MOCTaBLLUMK
a

dnaHew, CTanbHOM NAOCKUN
npusapHoi 80 MM

wT

(400)

(3200)

ueHa
MOCTaBLLUMK
a

dnaHew, CTanbHOM NIOCKNN
npusapHoi 80 MM

wT

(-78.32)

(-627)

19

TEP
16-05-00
1-03

YcTaHOBKa BEHTW/IEN, 3aABUXKEK,
3aTBOpPOB, K/1lanaHoB O6paTHbIX,
KpPaHOB NMPOXOAHbIX Ha
Tpy6onpoBoaax U3 CTasbHbIX TPy6
aAvaMmeTpom Ao 100 MM K CTOUM.
3KCMJ1. MawumH: 1.25 k 3arpatam
TpyAa M K 3/N MalWMHUCTOB: 1.25 Kk
3aTpaTam Tpyaa M K 3/n pabouux:
1.15 UHpekcbl: K 3/n pabouunx:
7.48, K CTOMMOCTM MalUMH: 5,74, K
3/Nn MaWMHUCTOB: 7.48, Kk
maTepuanam: 2,73, ( H.P.

336,72
57.56

1230.31

430.55

0.03

0.03

11
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128*0,85*0,9% = 427.80 py6.
C.Nn. 83*0,8*0,85% = 244.46
py6.)
LeHa KnanaH o6bpaTHbit [1y100 Evrostop wT 1 (573) (573)
NoOCTaBLUMK
a
20 TEP YcTtaHoBKa (punbTPOB ANAMETPOM 10 0.2 5136,44 | 191.73 | 2369.98 | 455.65 197.48 17.30 3.46
18-06-00 |80 MM K CTOMM. 3KCIU1. MALLUMUH: bunbT 304.58 8.80 13.16 0.28 0.06
7-06 1.25 k 3aTrpartam Tpyga m Kk 3/n poB
MawuHucToB: 1.25 k 3aTpaTtam
TpyAa M K 3/n pa6bouunx: 1.15
MUHpekcbl: k 3/n pabouunx: 7.48, k
CTOMMOCTM MawuH: 5,15, k 3/n
MalUMHUCTOB: 7.48, K
maTtepuanam: 1,85, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 459.43 py6.
C.I. 83*0,8*0,85% = 262.53
py6.)
LeHa OunbTp ceTyaTbln pnaHUEBLIN wT 2 (5818) (11636)
nocTtasLWwmk | DMP-80
a
100MM?
LeHa OunbTp ceTyaTbin pnaHUEBLIN Ans wT 2 (-461.33) (-923)
NOCTaBLUMK | OYNCTKN BOAbI
a
UToro npsambix 3aTpat B 6a3oBomM py6. 94306 21789 2979 153
YPOBHE LI€H: 121 373
Koa(pdUMUMEHT Ha CTECHEHHOCTb: 1
UTOro co CcTeCHEHHOCTbIO: py6. 94306 21789 2979 153
121 373
MHaekc K onnate Tpyaa pabouunx: 1 21789
MHAEeKC K CTOMMOCTU aKCcnlyaTaumu 1 2979
MaLUWH:
B TOM 4yucne 3apnjaaTta MaWWHUCTOB: 1 121
MNHAEeKC K CTOMMOCTU MaTepuasos: 1 69538
MaTtepuanbl B TEKYLLEM YPOBHE LEH: 1 163610
UToro c uHpekcaumnemn: py6. 257916 21789 2979 153
121 373
HaknagHble pacxoabl %: % 20590
UTOoro c HaknagHbIMU: py6. 278506
CmeTHas npmbbiib %: % 12066
UTtoro: py6. 290572
Hanor Ha gob6aBneHHy ctonmoctb % % 18 52303

12




CMeTHbIN Kanbkynatop

| | Bcero no paspeny: py6. | | 342875 |
Paspen 3 251eKTPOMOHTakHble paboTbl
1 TEPM Mpubopbl, ycTaHaBNMBaeMble Ha 1 wr. 8 11,12 (] 620.08 | 585.24 (] 0.52 4.16
11-03-00 | METaA/INIOKOHCTPYKLMUAX, WMTAX U 9.78 0 0 0.39 3.12
1-01 nysbTax, Macca A0 5 kr HaekKcbl:
K 3/n pabouunx: 7.48, k
maTtepuanawm: 3,25, ( H.P.
80%0,85% = 397.96 py6. C.MN.
60*0,8% = 280.92 py6.)
LeHa Tennosbluncnutens CMNT 943.1 wT 1 (12980) (12980)
NoCTaBLUMK
a
LeHa MNCTOYHUK BTOPUYHOIO NMUTaHUS wT 1 (1298) (1298)
nocrtaswumk | BlM-96/36-2/80 DIN
a
LeHa MNCTOYHUK BTOPUYHOIO NMUTAHUSA wT 4 (0) (0)
nocraswmk | 10BP220-12
a
LeHa Moaynb nepegaun aaHHbix MMNA wT 1 (14750) (14750)
NOCTaBLUMK
a
LeHa MCTOYHMK BTOPUYHOIO NMUTAHUS wT 1 (885) (885)
nocrtaswumk | 10BP220-12
a
2 TEPM Pa3Boaka no ycrpovcrBam u 100 1.02 2749,87 2.88 9095.10 | 2409.73 14.78 16.80 17.14
08-03-57 | nogKnoUYeHUue Xun kabeneun mnm Wun 315.84 0.26 1.98 0.01 0.01
4-01 nposoaoB ceyeHueM Ao 10 Mm2
UHpekcbl: k 3/n pa6bounx: 7.48, k
CTOMMOCTM MawumH: 5,03, k 3/n
MaLUMHUCTOB: 7.48, K
maTepuanam: 2,69, ( H.P.
95%0,85% = 1953.49 py6. C.IMN.
65*0,8% = 1254.09 py6.)
3 TEPM Po3seTtka wrencenbHasn 100 0.02 1240,87 | 24.14 141.42 | 121.50 1.80 43.20 0.86
08-03-59 |HeyTON/IEHHOIrO TUNAa Npu wT. 812.16 1.02 0.15 0.04 0.00
1-08 OTKpbITO NpoBoake MHAeKcCbl: K
3/n pabouunx: 7.48, K CTOMMOCTH
MawwmH: 3,72, K 3/N MaWMHUCTOB:
7.48, k maTtepunanam: 2,24, ( H.P.
95%0,85% = 98.54 py6. C.I.
65*0,8% = 63.26 py6.)
LeHa Posetka ogHonontocHasa 2508, 10A, wT 2 (98) (196)
nocrtaBwuk | IP54
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a
TEPM Tpy6a BmHunaacroBsas no 100 M 0.6 2640,67 6792.32 | 1904.48 | 2056.48 23.80 14.28
08-02-40 | ycTaHOBJZIEHHbIM KOHCTPYKLUUAM, 424.35 1570.89 15.91 9.55
9-01 no cTeHaM U KOJIOHHaM ¢
KpenneHumem ckobamu, puamerTp
Ao 25 MM UHAekcbl: K 3/n
pa6éounx: 7.48, kK CTOMMOCTH
MawWwwuH: 4,71, Kk 3/N MalWNHUCTOB:
7.48, k matepuanam: 3,17, ( H.P.
95*0,85% = 2815.05 py6. C.I.
65*0,8% = 1807.19 py6.)
LeHa Tpy6a rnbkasa roppuposaHHas 16 Mm M 61.2 (6) (367)
NoCTaBLUMK
a
LeHa Knunca MOHTa)kHas wT 180 (3) (540)
NoCTaBLUMK
a
TEPM Kopo6ka oTBeTBUTE/IbHAA Ha 1 wr. 4 9,74 1) 287.10 277.06 1) 0.50 2.00
10-08-01 [cteHe UHAeKkchbl: Kk 3/n pabouunx: 9.26 0 0 1.29 5.16
9-01 7.48, k matepunanam: 5,23, ( H.P.
80%0,85% = 188.40 py6. C.IM.
60*0,8% = 132.99 py6.)
LeHa CoeaunHuTenbHasa kopobka IP44 wT 4 (39) (156)
NOCTaBLUMK
a
TEPM 3ararmBaHme nposoaa B 100 m 2.5 603,71 2.88 6701.94 | 1870.56 36.22 5.61 14.03
08-02-41 |npono)keHHblie TPy6bl n 100.03 0.26 4.86 0.01 0.03
2-01 MeTaJUIM4YeCKne pykasa nepsoro
OAHOXXWJIbHOIO UM
MHOro><xubHoro B obLei
ornJieTke, CcyMMapHoe ce4yeHue A0
2,5 MM2 MNHpeKkcbl: K3/n
pa6bounx: 7.48, K CTOMMOCTH
MawwmH: 5,03, K 3/N MAaWWMHUCTOB:
7.48, k matepuanam: 3,83, ( H.P.
95*0,85% = 1519.09 py6. C.I.
65*0,8% = 975.22 py6.)
LeHa LUBBIM 2x0,5 M 71.4 (8) (571)
NoCTaBLUMK
a
ueHa KMM 4x0,35 M 71.4 (26) (1856)
NoCTaBLUMK

a
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LeHa KMM 2x0,35 M 71.4 (19) (1357)
NoCTaBLUMK
a
LeHa MpoBoa MB3 1x4 M 10.2 (19) (194)
NoOCTaBLUMK
a
LeHa BBIHr 3x1,5 M 30.6 (23) (704)
NoCTaBLUMK
a
TEPM Mpub6op nsmepeHuns m 3aWnTbl, 1 wr. 2 34,40 11.53 463.06 | 308.33 | 115.99 1.13 2.26
08-01-08 | konMuecTBO NoAKJ/IIDUYaEeMbIX 20.61 1.02 15.26 0.04 0.08
0-01 KOHLUO0B A0 2 MNHAaeKkchbl: K 3/n
pa6bouunx: 7.48, K CTOMMOCTH
MawwmH: 5,03, Kk 3/N MaWMHUCTOB:
7.48, k maTtepnanam: 8,57, ( H.P.
95%0,85% = 262.11 py6. C.M.
65*0,8% = 168.27 py6.)
LeHa BbikntouyaTenb aBToMaTU4eCKuii 6A wT 1 (44) (44)
NOCTaBLUMK
a
LeHa BbikntouyaTenb aBToMaTMyeckmin 3A wT 1 (44) (44)
NoCTaBLUMK
a
TEPM Bbnok ynpaBneHus wkKkagHoro 1 wr. 1 239,80 35.22 1250.20 | 326.28 183.50 2.32 2.32
08-03-57 | UICNOJIHEHUSA UIN 43.62 2.56 19.15 0.10 0.10
2-03 pacnpeaenuTenbHbI NYHKT
(wkad), yctaHaBIMBaeMbIi Ha
CTeHe, BbiCOTa U WMPUHa A0
600x600 MM UMHAaeKkcbl: K 3/n
pa6éounx: 7.48, kK CTOMMOCTH
MaWwuH: 5,21, kK 3/N MaWMNHUCTOB:
7.48, k maTtepnanam: 4,6, ( H.P.
95%0,85% = 279.80 py6. C.I.
65*0,8% = 179.62 py6.)
LeHa WunT npnbopHbIn WMM-3 IP54 wT 1 (2845) (2845)
NOCTaBLUMK
a
UToro npsambix 3aTpat B 6a3oBomM 25351 7803 2409 57
YPOBHE L|€eH: 1612 18
KoadduUumMeHT Ha CTECHEHHOCTb: 1
UTOro co CcTeCHEHHOCTbIO: py6. 25351 7803 2409 57
1612 18
MHaekc K onnate Tpyaa paboumnx: 1 7803
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NHAEKC K CTOMMOCTM 3KCNyaTauum
MaLUUH:

2409

B TOM 4yucne 3apnjata MallMHUCTOB:

1612

MHAEeKC K CTOMMOCTW MaTtepuanos:

[y

15139

MaTepuanbl B TEKYLLEM YPOBHE LIEH:

38787

UToro c uHaexkcauuvemn:

pYy®6.

64138

7803

2409
1612

57
18

HaknagHble pacxogbl %:

%

7514

NTOro c HaknagHbIMu:

py6.

71652

CmeTHas npubbinb %:

%

4862

NToro:

py6.

76514

Hanor Ha gob6asneHHyo ctonmoctb %

%

18

13773

Bcero no paspeny:

py6.

90287

Pa3gen 4 3awurta OT KOPPO3UM U TEMJIOU30JISLIMOHHbIE Ppa6oTbl

1

TEP
15-04-03
0-4

MacnsiHas okpacka
MeTaJ/I/INueCKUX NoBepXHOCTeM:
pelwieTok, nepenneros, Tpy6
AnaMeTpoMm MeHee 50 MM M T.N,,
KOJINYECTBO OKPACOK 2 K CTOUM.
3KCMJ1. MawumH: 1.25 k 3aTrpatam
TpyAa v K 3/n MawmMHUCTOB: 1.25 Kk
3aTparam TpyAa M K 3/n pabouunx:
1.15 UHpekcbl: K 3/n pabouux:
7.48, K CTOMMOCTM MaluMH: 3,92, K
3/Nn MaWMHUCTOB: 7.48, Kk
maTtepuanam: 3,65, ( H.P.
105*0,85*0,9% = 410.62 py6.
C.N. 55*%0,8*0,85% = 189.91
py6.)

100 m2

oKpaL

nBaeMo

nosepx

HOCTH

0.05

1825,80
1371.25

W
B
()]

[y
[y
-]

595.86

512.85

(=
(=2
(]

o
Iy
W

81.72
0.05

4.09
0.00

TEP
26-01-00
3-01

N3onaumsa Tpy6bonposoaos
UuMAMHApPaMM U NOAYyUUANHAPaMU
U3 MMHEepaJsIbHOW BaTbl Ha
CUHTETUYECKOM CBA3ylOLWEM K
CTOMM. 3KCIMJ1. MalWumH: 1.25 k
3aTpatam TpyAa M K 3/n
MawuHucToB: 1.25 k 3aTpaTtam
TpyAa M K 3/n pa6bouunx: 1.15
UHpekcbl: k 3/n pabouunx: 7.48, k
CTOMMOCTM MawuH: 3,97, K
maTtepuanam: 3,18, ( H.P.
100*0,85*0,9% = 106.99 py6.
C.Nn. 70*0,8*0,85% = 67.57 py6.)

1m3

nsonsy

0.05

2170,01
376.41

428.46

140.78

21.62

UToro npsambix 3aTpat B 6a3oBOM

py6.

1024

654

13
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YpOBHE LleH:

Koa(pdUUMEHT Ha CTECHEHHOCTb:

NTOro co CTeCHeHHOCTbIO:

pYy®6.

1024

654

MHAeKc K onsiaTe Tpyaa paboymnx:

654

MNHAEKC K CTOMMOCTM 3KCNyaTauum
MaLUWH:

13

B TOM 4yucne 3apnjata MallMHUCTOB:

MHAeKC K CTOMMOCTU MaTepuasoB:

357

MaTepuanbl B TEKYLLEM YPOBHE LIEH:

UToro c uHaexkcauuvemn:

pYy®6.

1024

654

HaknagHble pacxoabl %:

%

518

NTOro c HaknagHbIMu:

py6.

1542

CmeTHas npubbinb %:

%

257

UToro:

py®6.

1799

Hanor Ha go6asneHHyt ctouMocTb %

%

18

324

Bcero no paspeny:

py®6.

2123

Pa3zgen 5 nyckoHanagoudHblie pa6oTbl

1

TEP
16-07-00
5-1

MapaBnunuyeckoe ucnbiTaHue
Tpy60onpoBoaoB cucrem
OoTOMJIEHUNA, Boaonposoaa un
ropsiuero sogocHab>keHus
AvnaMeTpoM: o 50 MM K CTOMM.
3KCMJ1. MawumH: 1.25 k 3arpatam
TpyAa v K 3/N MalWMHUCTOB: 1.25 Kk
3aTpaTam Tpyaa v K 3/n pabouux:
1.15 UHpekcbl: K 3/n pabouunx:
7.48, K CTOMMOCTM MalUMH: 5, K
maTtepuanam: 2,89, ( H.P.
128*0,85*0,9% = 65.19 py6. C.I.
83*0,8*0,85% = 37.25 py6.)

100 m
Tpy6on
poBopaa

0.07

135,40
127.04

68.85

66.52

=3
Oln
N

0.40

TEPn
02-01-00
1-03

ABTOMaTU3UMpPOBaHHaA cucTeMa
ynpasneHun I kateropum
TEeXHUYECKOW CJZI0OXKHOCTU C
KOJIN4YEeCcTBOM KaHaJsioB (ko6wy) 10
UHpekcbl: k 3/n pa6bouunx: 7.48,
( H.P. 65*0,85% = 7188.80 py6.
C.M. 40*0,8% = 4182.58 py6.)

1
cucrteMm
a

1747,40
1747.40

olo

13070.5
5

13070.5
5

olo

65.00

65.00

UTOoro npsiMmbix 3aTpaTt B 6a30BOM
YPOBHE LIEH:

py6.

13139

13137

KoadhdUuMEHT Ha CTECHEHHOCTb:

17
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UTOro co cTeCHEHHOCTbIO: py6. 13139 13137 65
0
MNHaeKkc K onaarte Tpyaa paboumnx: 1 13137
MHAEeKC K CTOMMOCTU aKCnlyaTaumu 1 2
MaLUWH:
B TOM 4uce 3apnjarta MawnHUCTOB: 1 0
MHAEeKC K CTOMMOCTW MaTtepuanos: 1 1
MaTtepuanbl B TEKYLLEM YPOBHE LEH: 1 0
UToro c nuHaekcauumen: py6. 13139 13137 65
0
HaknagHble pacxogbl %: % 7254
UTOoro c HaknagHbIMU: py6. 20393
CmeTHas npubbinb %: % 4220
UToro: py6. 24613
Hanor Ha gob6aBneHHy ctonmoctb % % 18 4430
Bcero no pasgeny: py6. 29043
CocTaBwun: / /
Mposepwun: / /
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